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A JAVÍTÁS MŰSZAKI KÖVETELMÉNYEI 

A javítás során az ülések eredeti kialakítását kell helyreállítani. 

Az üléseknek, üléspárnáknak, háttámláknak valamint a javításnál felhasznált anyagoknak, 

alkatrészeknek meg kell felelni az MSZ EN 45545-2 számú, Vasúti alkalmazások. Vasúti járművek 

tűz elleni védelme. Anyagok és részegységek tűzállósági követelményei tárgyú szabvány 2. 

táblázat vonatkozó részében foglaltak alapján, ezen szabvány 5. táblázatában előírt 

követelményeknek. A követelményeknél a HL3 rovatban szereplő értékek a meghatározóak. 

A javított üléseket, üléspárnákat, háttámlákat beépített állapotban takarásban lévő, legalább 

négy évig megmaradó és jól olvasható adattáblával, vagy jelöléssel kell ellátni, egyéb esetben az 

előírásoknak megfelelő jelölést a csomagoláson kell elhelyezni. Az adattábla, illetve a jelölés 

tartalmazza a Vállalkozó azonosítóját és a beszállítás időpontját. 

A műszaki követelményektől való esetleges eltéréshez előzetesen be kell szerezni a Megrendelő 

egyetértő írásos nyilatkozatát.  

 

Az elvégzendő javítási munkák: 

METRO utas ülések: 

Az üléshuzatokat minden esetben cserélni szükséges. Az új huzat anyaga műbőr, színe 

fekete legyen. Minősége a jelenleg használatosnak feleljen meg. A habszivacs lapokat 

szintén cserélni kell. A deformálódott, mozgó vagy hiányzó ülésrögzítő füleket javítani 

illetve pótolni kell. A sérült fa alkatrészeket cserélni kell és a teljes javított fakeretet 

minden esetben égésgátló anyaggal kezelni szükséges. 

Metró vezető és segédvezetői ülések: 

A szakadt, hiányos huzatot, habszivacs párnákat újakra kell cserélni. Az új huzat - az 

eredetivel megegyező színű - „Hunnia” fantázianevű jacquard plüss bútorszövet. 

A vezetőülés állító mechanika sérült alkatrészeit: lötyögő, törött csapokat, műanyag 

perselyeket javítani vagy cserélni kell. Funkciójában meg kell felelnie az eredeti 

állapotnak. 

A segédvezetői ülésben a gyenge vagy törött ülésfelcsapó rugót újra kell cserélni. 

MFAV utas ülések: 

A behasított, hiányos, illetve a plüss bútorszövet huzatokat le kell cserélni. Az új huzat 

anyaga - az eredetivel megegyező színű - „Hunnia” fantázianevű jacquard plüss 

bútorszövet. 

A habszivacs lapokat szintén cserélni kell. 

A falemez alapból hiányzó anyákat pótolni kell. Hiányos, sérült fa alaplemezt újra kell 

kicserélni. 

MFAV vezető ülések: 

A szakadt, hiányos huzatot, habszivacs párnákat újakra kell cserélni. Az új huzat anyaga - 

az eredetivel megegyező színű - „Hunnia” fantázianevű jacquard plüss bútorszövet. A 

tépőzárral kivehető középső rész meglazult letörött rögzítő fülét javítani illetve pótolni 

kell. Esetenként az ülésváz fém U profiljait le kell rövidíteni, ahol az a kárpit kihasadását 

okozta. Funkciójában meg kell felelnie az eredeti állapotnak. 


